

园林部门通过多种方式开展绿地植物浇水灌溉工作 市区打响“抗旱护绿”保卫战



花开得正盛，草坪绿意盈盈，一条水管铺在其中，清澈的水流缓缓灌溉着“干渴”的小草。不远处，园林绿化工人朱爱玲手持水管，浇灌着旁边较高的绿化苗木。“从早上4时30分开始，一直忙到晚上10时。”朱爱玲说，连日来的高温少雨天气给植物生长带来了不小“考验”，最近一个月以来，他们加班加点工作，全力以赴护卫绿化苗木正常生长。

北海路是市区的交通大动脉，也是重要的“迎宾大道”，25日下午3时许，几辆装满水的水车来回运行，对道路两侧绿化带进行浇水作业（左图）。

一顶遮阳帽、一件马甲，市区广场、公园里随处可见园林绿化工人忙碌的身影。在市人民公园，他们拖着水管，洒下汩汩清流，为绿化苗木“解渴”，不遗漏每一个角落。

每年夏天，虞舜公园的格桑花海是不少市民必去的打卡拍照地点。如今，占地15000平方米的格桑花田已经长满花蕾，很快就将迎来花期。为确保格桑花如期绽放，市园林环卫服务中心虞舜公园服务所在花田中间设置了几个喷灌设备，随着龙头来回转动，喷洒出的水流向四周扩散开来。由于公园面积较大，除了人工、水车上阵，公园自动微喷、喷灌等各种灌溉设备也全部启用，24小时不间断运转缓解旱情。

记者从市园林环卫服务中心获悉，为最大限度降低高温天气对绿化苗木的影响，他们按照“先急后缓、突出重点”和“细浇慢灌、浇足浇透”原则，灵活利用水车、人工及自动微喷、滴灌、喷灌等方式，对管辖道路绿化带、广场、公园、湿地景区等进行全覆盖浇灌作业。为减少对市民出行带来的影响，园林环卫部门优化调整作业时间，避开高蒸发时段和车流人流高峰期。在浇灌过程中，根据苗木生长习性，制定不同的浇灌方案，全面打响“抗旱护绿”保卫战。

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 周晓晴）持续的高温天气，绿化苗木备受“烤”验。连日来，市园林环卫服务中心综合采取水车、人工及自动微喷、滴灌、喷灌相结合的方式，全力组织开展绿地植物浇水灌溉工作，全面打响“抗旱护绿”保卫战。

6月25日下午2时40分许，记者在市区北海路通亭街立交桥西侧的口袋公园看到，大片金色菊

小区物业服务质量怎么样 业主快来参加评价

本报讯（潍坊日报社全媒体记者 周晓晴）6月26日，记者从市住建局获悉，市住建局日前组织开展全市住宅小区上半年物业服务评价工作，分为业主、街道社区、主管部门三级评价。其中，业主评价采取线上和线下相结合的方式，具体时间由各县市区自主确定。

业主线下可通过填写纸质版《潍坊市物业服务考核评价表》进行评价。线上评价依托“鸢都智慧物业管理服务平台”小程序进行，业主可在智慧物业平台实名认证并绑定房屋信息，选择“物业评价”即可对小区“综合管理服务情况”等在内的五方面进行评价。

安装直饮净水机 方便市民



6月25日，市民在位于潍坊市图书馆1层的直饮净水机旁打水。近日，潍坊市文化艺术服务中心安装了14台直饮净水机，主要设置在潍坊市图书馆1层、3层，潍坊市工人文化宫1层、3层、4层，潍坊市青少年宫1层、3层等人流密集位置，向市民免费提供开水和直饮水。市民可通过手机扫码方式免费取水，在享受公共文化服务的同时，感受到“一杯水”的温暖关爱。

潍坊日报社全媒体记者 王路欣



感恩福彩 收获精彩人生

——记寿光市37078332号福彩站销售员伦海红



CI
扶

一直以来，伦海红始终坚持热情服务、诚信经营，把彩友当做家人。彩友们评价说：“来她这购彩，开心又放心！”而伦海红与彩友的和谐关系，也是通过一点一滴的小事建立起来的。

“彩友的信任非常重要！”伦海红回忆称，曾有一位彩友在站上玩刮刮乐，刮完后拿着中奖票兑奖就离开了。忙完手头工作的伦海红在整理站上卫生时，看到彩友散在桌子上的一些废票，她一眼就看到了其中一张刮刮乐中了20元钱。伦海红马上收起来，替彩友保管好。几天之后，这位彩友来到站上，伦海红把那张中奖票递给彩友，并把奖金兑给了他。收到伦海红“捡”来的奖金，彩友既惊喜又感动。从此，这位彩友就一直在伦海红处买彩票，后来还不断把她的站点推荐给其他朋友。

只要是来到投注站的彩友，不管买与不买、买多买少，伦海红都百问不厌、耐心解答。同时，伦海红还认真学习钻研业务，对游戏奖项设置、各种玩法、各种选号方法都熟记于心，将复杂的问题、难懂的术语用简单易懂的语言为彩友们讲解出来。

为了方便彩友和过往路人，伦海红专门给彩友配备了老花镜、常年提供茶水、免费给大家的电动车充电……从事福彩销售仅5个年头，伦海红正是通过一桩桩、一件件小事温暖了很多人，树立起了良好口碑。

作为一名福彩人，伦海红始终心怀感恩，努力做好彩票销售工作，视彩友为亲人、视福彩站为家，对彩友、对这份工作，都已产生了深厚的感情。她说：“我非常热爱这份工作，我也将继续坚持诚信为本，用心用

爱服务好彩友，为福彩事业贡献自己的一份力量！”
(潍坊福彩 孔倩倩)



潍坊福彩微信公众号

“潍坊福彩”订阅号二维码